
V Praze dne 25. 8. 2025

Vážení důvěrníci Klubu mladých čtenářů Albatros a Knižního klubu Fragment, 
zdravíme Vás v novém školním roce a zasíláme knižní katalogy 

„KMČ Albatros Podzim 2025“ a „KKF Podzim 2025“. 

V balíku s katalogy pro děti najdete také jeden výtisk katalogu s výběrem literatury pro pedagogy 
„Nabídka knih (ne)jen pro pedagogy“. Budeme rádi, když ho dáte kolegům k nahlédnutí a umožníte 
jim objednat si z něj knihy za zvýhodněné ceny. Objednávání probíhá stejně, jako u katalogů pro 
děti. Nabídku z tohoto katalogu najdete na www.kmc.cz v levém menu. Pokud byste měli zájem 
o další výtisky pedagogického katalogu, rádi Vám je na vyžádání zašleme. 

Doporučujeme knihy z podzimních dětských katalogů objednat do 1. října 2025. 

Z katalogu pro pedagogy je možné objednávat knihy po celý školní rok. Nabídka knih ze všech 
katalogů však platí jen do vyprodání zásob. 

POČET ZASÍLANÝCH KATALOGŮ

V letošním roce neprovádíme aktualizaci smluv, proto Vám tentokrát nezasíláme formuláře k 
vyplnění.  Pokud se v tomto školním roce mění počet dětí ve Vaší škole, nebo byste chtěli z 
jakéhokoliv důvodu změnit počty a typy odebíraných katalogů, můžete tento počet kdykoliv 
během roku upravit po přihlášení na www.kmc.cz v detailu účtu (v pravém horním rohu u Vašeho 
jména). Optimální počet katalogů prosím stanovte mj. z ekologických důvodů tak, abyste je ve 
vaší škole opravdu využili a rozdali dětem. 

ZMĚNA DŮVĚRNÍKA

Pokud u Vás ve škole dochází v tomto školním roce ke změně „důvěrníka“, dejte nám prosím 
vědět e-mailem (kmc@albatrosmedia.cz), nebo telefonicky (724 122 814). Rádi Vám poskytneme 
veškeré potřebné informace a zašleme přihlašovací údaje do objednávkového systému pro 
nového „důvěrníka“.



Naše knižní tipy, aneb, co by nemělo uniknout Vaší pozornosti
V katalogu KMČ Albatros najdete na s. 25 nabídku šesti klasických dětských titulů  
za mimořádně zvýhodněné ceny. Tato cenová nabídka platí pouze do konce října 2025. 

Metodické materiály ke stažení zdarma

Připomínáme, že na našich webových stránkách www.kmc.cz (v hlavním menu zvolte 
záložku „Pracovní listy“) máte k dispozici zdarma ke stažení pracovní listy a metodické 
materiály k více než stovce dětských knih z našich nakladatelství. Jedná se o tituly 
vhodné ke společné četbě pro začínající čtenáře, ale i pro starší děti. 

Přejeme Vám úspěšný školní rok 2025/2026 a děkujeme, že společně s námi vedete 
děti ke čtení knížek.

Váš Klub mladých čtenářů Albatros a Knižní klub Fragment
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Aktuální telefonické a e-mailové kontakty najdete na stránkách www.kmc.cz.


